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J’ai choisi deux nombres et j’ai calculé leur image.

f(1)= -1+4=3 donc A(1;3)

f(4)= -4+4=0 donc B(4;0)

J’ai choisi deux nombres et j’ai calculé leur image.

g(1)= 2 ×  1-3=-1 donc A(1;-1)

g(2)= 2 ×  2-3=1 donc B(2;1)

40 p327

a)
J’ai choisi deux nombres et j’ai calculé leur image.

f(0)= 4,5 ×  0-3=-3 donc D(0;-3)

f(2)= 4,5 ×  2-3=6 donc E(2;6)

b)

Si A est un point de la courbe d’abscisse 10  et que l’on

cherche l’ordonnée, on doit juste calculer l’image de 10

par la fonction f.

f (10)=4,5×10−3=45−3=42

Donc A(10 ;42), son ordonnée est 42.

c)

Si B est un point de la courbe d’abscisse -50  et que l’on

cherche l’ordonnée, on doit juste calculer l’image de -50

par la fonction f.

f (−50)=4,5×−50−3=45−3=−228

Donc B(-50 ;-228), son ordonnée est -228
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d)Si C est un point de la courbe d’ordonnée 99  et que l’on

cherche l’abscisse, on doit juste calculer l’antécédent de 99

par la fonction f.

On nomme x cet antécédent.

f (x)=99

4,5x−3=99

4,5x=102

x=
68
3

Donc C(68
3

;99) , son ordonnée est 
68
3


